
Ata da reunião extraordinária do Colegiado do PPGLL de 4/5/2020

Às 9h17min do quarto dia do mês de maio de 2020, reuniu-se em caráter extraordinário, 
remotamente via plataforma online, o Colegiado do PPGLL para a décima sétima reunião 
da gestão 2019-2021 com a participação dos seguintes membros: Profa. Dra. Ana Clara 
Magalhães de Medeiros (Vice-coordenadora), Profa. Dra. Susana Souto Silva, Profa. Dra. 
Maria Francisca Oliveira Santos, Profa. Dra. Rita de Cássia Souto Maior Siqueira Lima, 
Profa. Dra. Maria Inez Matoso Silveira e Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia 
(Representante técnico-administrativo), sob a presidência da primeira. O ponto de pauta 
da reunião foi o seguinte: 1) Portaria Capes nº 55, de 29 de abril de 2020. Profa. Ana 
Clara iniciou a reunião apresentando a Portaria Capes nº55, que prevê algumas situações 
para prorrogação por três meses de bolsas para bolsistas Capes, e as implicações disso 
para os discentes do PPGLL. As docentes presentes iniciaram a discussão da portaria. 
Após as discussões, foi decidido que os discentes bolsistas Capes que se enquadrem nos 
requisitos expostos na portaria deverão solicitar à coordenação, via e-mail ao Programa, a 
prorrogação de concessão de bolsa por três meses, tanto para mestrado quanto para o 
doutorado. Ficou acordado que será emitido, nesta data, um Comunicado Oficial do 
PPGLL sobre a portaria da Capes e todo e qualquer estudante do PPGLL beneficiado 
com bolsa CAPES na data de publicação da Portaria referida deve observar o 
Comunicado deste PPG e tomar as providências cabíveis. 2) Outros: a) Publicações 
Fapeal: A Profa. Rita Souto informa que três docentes do PPGLL tiveram suas 
solicitações de publicações de livros aprovados no edital da Fapeal. b) Pós-doutorado 
Profa. Rita Souto: A docente também informou que terminou o pós-doutorado e agradece 
ao PPGLL pelo histórico vivido no programa. c) Assinatura digitalizada: A Profa. Rita 
Souto também informou que existe uma preocupação de uma docente a respeito do uso 
de assinaturas digitalizadas em documentos no período da pandemia. d) Ausência dos 
representantes discentes: A docente também informou que os representantes discentes 
entraram em contato com ela para justificar a ausência na reunião. e) Falecimento da 
Profa. Denilda Moura: A Profa. Susana Souto registra o pesar pelo falecimento da Profa. 
Denilda Moura no último dia 03/05/2020. A docente ressaltou a importância e relevância 
pela vida e legado da Profa. Denilda Moura na Faculdade de Letras da Ufal, no PPGLL e 
em todo o país. A Profa. Ana Clara agradeceu às professoras Susana Souto e Inez 
Matoso por colaborarem nas mensagens de pesar divulgadas pelo programa sobre o 
falecimento da ilustre docente. Após isso, não havendo mais o que tratar, a reunião foi 
encerrada às 10h38min e a ata, lavrada por mim, Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia, 
Assistente em Administração do PPGLL, foi aprovada por todos os presentes.


